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MILIJUNSKE ŠTETE

Župan Tomašević, jakšički načelnik Kovačević i kutjevački gradonačelnik Budimir obišli područja stradala u nevremenu (FOTO)




JAKŠIĆ/VETOVO/LUKAČ – I dok su stanovnici istočnog dijela Požeštine još uvijek u šoku promatrali posljedice nevremena koje je tijekom poslijepodneva zahvatilo sela kutjevačkog, požeškog i pleterničkog kraja, na teren su izišli požeško-slavonski župan Alojz Tomašević, gradonačelnik Kutjeva Josip Budimir te načelnik općine Jakšić Ivica Kovačević.

Župan se sa suradnicima u razgovoru s mještanima uvjerio u ogromne štete, kako na obiteljskim kućama i gospodarskim zgradama tako i na ratarskim kulturama, posebno duhanu. Nastradale su i površine žita koje nisu pokošene, a bile su planirane ovih dana. Već sada sve ide u pravcu proglašenja elementarne nepogodne, koju je najavio župan Tomašević.

– Blaga je riječ nepogoda jer ovo što se dogodilo je strašno, neopisivo. Sva sam bila izvan sebe i još sam u šoku – prepričava nam jedna mještanka Jakšića.

Nanesene su nenadoknadive štete, najvjerojatnije višemilijunske. Ratarske kulture na određenim područjima su u potpunosti uništene, što od leda što od obilnih oborina i vode koja je još uvijek na oranicama.

Otežano se kretao i promet zbog vode na cesti ali i drveća i granja koje palo na cestu. Prometnica između Jakšića i Trapara je zatvorena za sav promet jer je palo drveće na cestu. Jakšički vatrogasci počeli su uklanjati stabla i granje s ceste. Uključene su i druge vatrogasne ekipe na svojim područjima koje su se stavile na raspolaganje stanovništvu.

Uz sve nedaće za slavonskog seljaka samo je trebala još i ovakva nepogoda. U nekoliko minuta izgubili su sve. Teško je pronaći riječi kojim bi se mogla opisati situacija koja je zatečena. Susjed susjedu priskače u pomoć i pokušava spasiti što se spasiti dade.

Javio nam se i čitatelj iz Velike koji nam je poslao fotografiju koja govori o kakvom se nevremenu radilo.

REPUBLIKA HRVATSKA

POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA
KLASA: 920-11/16-01/07
UR.BROJ: 2177/1-01-16-1
Mjesto i datum: Požega, 15.07.2016
Na temelju članka 48. Zakona  o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (N/N broj 33/01,60/01,129/05,109/07,125/08,150/11,144/12 I 19/13), članka 6. Zakona o zaštiti od elementarnih nepogoda (N/N br. 73/97 i 174/04) i članka  41. Statuta Požeško-slavonske županije (Glasnik  Požeško-slavonske županije br. 11) župan Požeško-slavonske županije dana 15.07.2016 godine donosi
ODLUKU

 o proglašenju elementarne nepogode olujni i orkanski vjetar
na području OPĆINE JAKŠIĆ, OPĆINE KAPTOL, GRADA KUTJEVO, GRADA PLETERNICA, GRADA POŽEGA    
I.
Proglašavam elementarnu nepogodu na području OPĆINE JAKŠIĆ, OPĆINE KAPTOL, GRADA KUTJEVO, GRADA PLETERNICA, GRADA POŽEGA    

  zbog vremenskih nepogoda uzrokovanih olujni i orkanski vjetar kojom su na navedenom prostoru nanijele velike materijalne štete na poljoprivredi, graditeljstvu i prometu u periodu od 13.07.2016 do 14.07.2016 godine.

II.

Sukladno članku 28. Zakona o zaštiti od elementarnih nepogoda (N/N br. 73/97) obvezuju se Općinska/Gradska povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda da odmah ili u najkraćem mogućem roku izrade izvješće-Prvo priopćenje s procjenom ukupne štete, te isto dostave Županijskom povjerenstvu za procjenu štete od elementarnih nepogoda, a procijenjene poljoprivredne štete unesu u Registar šteta u poljoprivredi.

III.

Svi sudionici zaštite obvezni su provoditi mjere zaštite utvrđene Zakonom o zaštiti od elementarnih nepogoda, u cilju smanjenja i sanacije šteta od elementarne nepogode.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u Glasniku Požeško-slavonske županije.

ŽUPAN/ICA 
Alojz Tomašević
